ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΣΤΗΝ  ΠΡΟΣΘΕΣΗ - ΑΦΑΙΡΕΣΗ
΄Ονομα: ................................................... Ημερ.: ..........

Α. Συμπληρώνω   την απάντηση.

	4 + 1 =
	10 – 1 =
	
8 +        = 8

	7 + 0 =

	8 –  0 =
	6 +        = 7

	3 + 3 =
	7 –  7 =
	6  +        = 9


	9 + 1 =
	8 –  4 =
	
5 +       = 8

	3 + 4 =
	7 –  3 =
	
7 −       = 0

	5 + 5 =
	6 –  4 =
	9 −       = 9

	3 + 6 =
	8 –  5 =
	
5 −        = 2

	7 + 3 =
	9 –  6 =
	
8 −         = 1


Β. Λύνω  τα  προβλήματα.
1. Είχα  € 9.  Αγόρασα ένα δώρο που στοίχιζε € 7. Πόσα λεφτά

έχω  τώρα;

                     ............................................................
2.  Είχα   5  αυτοκόλλητα. Μου χάρισε  η  αδερφή  μου  ακόμα

    4  αυτοκόλλητα. Πόσα  αυτοκόλλητα  έχω  τώρα;

                 ............................................................

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  ΣΤΗΝ  ΠΡΟΣΘΕΣΗ - ΑΦΑΙΡΕΣΗ
΄Ονομα: ................................................... Ημερ.: ..........

Α. Συμπληρώνω   την απάντηση.

	5 + 1 =
	9 – 1 =
	
6 +        = 6

	8 + 0 =

	7 –  0 =
	5 +        = 6

	2 + 2 =
	6 –  6 =
	6  +        = 8

	8 + 1 =
	6 –  3 =
	
3 +       = 7

	3 + 5 =
	6 –  2 =
	
8 −       = 0

	4 + 4 =
	7 –  4 =
	10 −       = 10

	4 + 5 =
	8 –  7 =
	
7 −        = 2

	7 + 2 =
	10 –  6 =
	
9 −         = 1


Β. Λύνω  τα  προβλήματα.
1.  Είχα   6  αυτοκόλλητα. Μου χάρισε  η  αδερφή  μου  ακόμα

    3  αυτοκόλλητα. Πόσα  αυτοκόλλητα  έχω  τώρα;

          ............................................................
2. Είχα  € 10.  Αγόρασα ένα δώρο που στοίχιζε € 8. Πόσα λεφτά

έχω  τώρα;

                 ............................................................

